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Donostia, 9 de octubre de 2015

A LA SECRETARIA GENERAL

INTERPELACION RELATIVA  AL SEGUIMIENTO DE LA CUSTODIA DE LOS EXPEDIENTES

Loïc  Alejandro,  Concejal  del  Grupo  Irabazi  Donostia,  de  acuerdo  con  el  artículo  97  del  Reglamento

Orgánico del Pleno, realiza la siguiente INTERPELACION para su respuesta en Pleno, al Sr. Alcalde, D.

Eneko Goia.

JUSTIFICACIÓN

El grupo político Irabazi Donostia pidió el 28 de septiembre los expedientes técnicos y administrativos del

Plan Especial de la estación intermodal de Atotxa.

Algunos días después, se le comunicó al autor de la presente interpelación que sólo se había encontrado el

expediente técnico y que el expediente administrativo no se encontraba en el archivo en ese momento, sin

que se nos indicara dónde podía estar. Con lo cual nos encontramos con la imposibilidad de realizar el

trabajo de investigación y análisis del expediente, además de no saber qué había pasado con él.

El día 7 de octubre, el autor de la presente interpelación volvió a preguntar por el expediente administrativo

y se le entregó explicando que había sido utilizado por el Dpto. de Urbanismo para realizar un informe. 

Se ponen en evidencia dos disfunciones:

 Debilidades en el seguimiento de la custodia de los expedientes. Como se ha demostrado en la

justificación, podría llevar a la pérdida definitiva de un expediente, además de impedir a los grupos

políticos realizar su trabajo.

 Una vez localizado el expediente, no se nos avisó de que estuviera disponible para su consulta.

Por este motivo, se procede a la siguiente:

INTERPELACIÓN

1. ¿Le parece una disfunción grave la desaparición y consecuentemente la no disponibilidad de los

expedientes para el trabajo institucional de los grupos políticos?

2. ¿Qué es lo que explica que un expediente pueda desaparecer sin saber quién lo ha cogido?
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3. ¿Por qué motivo no se ha avisado al  grupo Irabazi  Donostia  de la posterior  disponibilidad del

expediente?

Loïc Alejandro:
Concejal  de Irabazi Donostia


